Modelovanie kriviek a ploch (1)
Cvicenie 3
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1. Vy¢islite hodnotu Bézierovej krivky danej riadiacimi vrcholmi [_17},
[_54}, {181}, [_210} v parametri t = % Urcte riadiace vrcholy Bézierovych
kriviek by (t) a by(t), ktoré vznikli rozdelenim b(t) v bode b(3).

2. Kvadraticka Bézierovu krivku s riadiacimi vrcholmi V{, Vi, V5 v bode
b(3) rozdelime na krivky bi(t) a by(t). Najdite riadiace vrcholy krivky
b1(t) bez pouzitia Casteljauovho algoritmu. Tento algoritmus pouzite

iba na overenie vysledku.



